

夏季如何预防汽车自燃

夏季是汽车自燃事故的高发期,那么,哪些原因容易导致汽车自燃?平时用车和保养应注意什么?

对于一些传统汽车自燃事故,汽车维修技师表示,线路老化是导致汽车自燃的主要原因。高温天气下,车内积聚的热量无法及时散发,发动机部位的温度就会升高,如果长时间处于工作状态再加上通风不好,很容易造成电源线短路,从而引起汽车自燃。

而对于新能源汽车的自燃,中国乘联会秘书长崔东树表示,主要存在三种情况:第一,电池前期热管理不足,加之高温季节内部温度偏高,易引起电池热失控;第二,车辆本身质量不可靠;第三,充电桩与车辆的匹配度不够。对于“自燃缘于车辆电



资料图片

池”这一说法,崔东树则表示,自燃缘于多种因素,而不仅是电池本身的问题。

那么,夏季如何降低传统汽车自燃事件的发生?车主要做好机动车的日常检查,及时对易燃部位如发动机、油路、电路等经常进行检查保养,防止线路故障或接触不良非常必要,并且不要私自改动电路,这是预防机动车自燃的重要手段。

在用车方面,汽车停放后应及时关闭发动机,养成良好的行车习惯。夏天地面温度较高,当您在路边怠速等人时,车底下的排气管最高温度点高于800℃。如果停车的地面上有干草、油漆或其他易燃物品,在长时间烘烤下就会着火,从而把车点着。另外,夏天跑长途高速时,行车途中隔一段时间应让车冷却休息一下,不要让车长时间暴晒,以避免发动机超负荷运转。
据《羊城晚报》



7月25日,漯河佳润五菱新能源4S店举行开业典礼暨“宏光MINIEV”漯河站上市发布会和交车仪式。图为与会嘉宾为活动剪彩。

本报记者 焦海洋 摄

安全行车

特殊路况行车技巧

砾石路况

在这样的路面上行驶时,要保持匀速避免速度过快,否则轮胎很容易失控打滑,并严格禁止紧急加减速、陡急的转弯等驾驶方式。一般来说,车速最好控制在每小时20~60公里,根据路况来调整自己的车速,与前车车速保持一致,适当拉开安全车距。

沙地路况

沙地路面比较松软,因此通过时尽量避免在沙地路面上停车,即使在行驶时感到车轮阻力很大,车速下降明显,也要注意适度平缓加大油门,而不要大踩油门,那样极有可能使驱动轮空转,车辆失去前进的动力传输,最终导致车辆陷在软沙地面,无法前行。

湿泥路况

泥路行驶中时要特别注意车速,减少停车、换挡、起步等操作,一旦出现车轮在泥路上空转,要挂倒挡把车轮倒出空转区域,再选择另外的路线前行。如果空转后继续加大油门,



资料图片

反而会让轮胎越陷越深。泥路上行驶要轻打方向、少用刹车,否则容易发生侧滑。

山路路况

山路上陡坡时,要适度减速,进弯前先鸣笛示意,防止会车时躲避不急。上坡过弯用低挡位,保证随时可以提升的加速效果。山路行车尽量避免超车,如果必须超车,也要在视野好的情况下,仔细观察前后车辆情况,打转向灯并鸣笛示意,超车后立即回到正常行驶路线。

涉水路况

普通家用轿车的涉水能力都比较

差,一定不要盲目涉水。如果必须要涉水行车,一定要先仔细观察水面深度、宽窄、道路情况、通车情况,确认可以通过再缓慢驶过。涉水不宜时间过长,要挂低速挡,匀速缓行。避免中途停车、换挡、紧急打方向盘。

沟渠路况

车辆跨越浅沟应采取斜向交叉进入,也就是说当一个车轮驶离沟渠后,同轴的另一个车轮再进入沟内。如果要跨越比较深的沟渠,要用一档低速通过,保证强有力的动力随时可以输送到车轮,确认轮胎驶入沟底后加大油门使车轮快速爬上沟顶。

隧道路况

进入隧道一定要开启大灯吗,这样才能确保看清路面,并且也让对向和后方看清自己车的位置,避免事故发生。进入隧道后,要严格按限速标志行车。由于进出隧道时光线差别很大,视线会出现短暂的致盲,因此保持较远的车距才能保证足够的安全。

据人民网

买车用车遇烦恼 我们帮你维权

本报“汽车帮帮帮”维权栏目已开通,你在买车时遇到合同不规范、拒退订金、未按时交付车辆合格证、售后服务不到位等问题;用车后发现车窗渗水、中控异响、车内异味过大等,想维权时,却发现异常困难,请第一时间联系我们。经过核实后,我们将会为车主维权。请扫描右边二维码,添加微信号,成为好友后,可发送相关内容。

为了保障你的合法权益,也便于我们尽快核实处理,请如实提交投诉信息。

联系电话: 13461554777

联系人: 王先生



快来分享 你和爱车的故事

“我和爱车的故事”征集活动已启动。你可扫描上面二维码添加微信,将故事内容、和爱车的合影、本人姓名和联系方式等内容发送至微信号或拨打电话13461554777。工作人员会挑选精彩、有意义的故事,在每周二的《漯河晚报》上发表,让更多人读到你的故事,分享你的幸福。

用车宝典

经常短距离用车 要注意保养

如果经常短距离用车,一定要注意三个地方。

第一,发动机磨损和积碳。不少车主的家离公司很近,每次就开个几公里就到公司了,这么短的距离,发动机都没有完全活动开就熄火了,对发动机的伤害还是挺大的。而且这段时间中,汽油在发动机内燃烧也没有长距离行驶完全,就相当于怠速行驶一样,所以产生积碳的速度也要比正常汽车快。

第二,汽车电瓶亏电。汽车电瓶就算放置不用,它也是会一直不停地放电的,而短距离行驶虽然能够补充一点电量,但是对于汽车来说还是不够。而且汽车启动之后耗电量更大,无钥匙进入、行车记录仪等电子零件还要多耗电。这就导致汽车电瓶一直在放电,却得不到多少补充,长期就处于缺电的状态,这很影响电瓶的使用寿命。

第三,汽油变质。有的车主加油就喜欢加满,可自己平时又不喜欢用车,上下班的距离还很短,一个月下来都用不了多少油。油箱虽然算是密闭的空间,但是汽油在油箱里面依旧要挥发,时间一长就会让汽油变质。如果车主加的是乙醇汽油,那么变质的可能性更大。

据腾讯网

保卫蓝天 我们在行动
紫华圣新能源汽车
0395-3286999
源汇区泰山路南端